

# ДО КОНЦА ВЫПОЛНИЛИ ВОИНСКИЙ ДОЛГ



11 октября, в минувшую пятницу, состоялись торжественные мероприятия по открытию памятных досок героически погибшим землякам, до конца выполнившим воинский долг в ходе специальной военной операции: в Кумужъяльской школе – Владиславу Вячеславовичу Мифтахутдинову (на левом снимке), выпускнику школы, который погиб 31 марта 2023 года, в Моркинской СОШ №2 – Илье Рудольдовичу Мичурину (на правом снимке), погибшему 14 ноября 2022 года, в Аграрно-технологическом техникуме – Александру Вячеславовичу Тимофееву, погибшему 31 декабря 2022 года, и Дмитрию Геннадьевичу Васильеву, который погиб 1 апреля 2023 года. За мужество и геройизм они посмертно награждены орденом Мужества.

В памятных церемониях приняли участие глава администрации района Александр Голубков, глава Моркинского муниципального района, председатель Собрания депутатов Светлана Иванова, военный комиссар района Ильфат Габдулхаков, родные и близкие погибших, учащиеся школ, студенты техникума, общественность района. Присутствующие почтили память погибших минутой молчания. В Моркинском районе продолжается увековечивание памяти героев нашего времени.

